ATA nº032/2024
Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos, sob a proteção de Deus, com a presença dos vereadores Cleidir Arnold, Daiane Kunzler, Diego Joel Lechner, Félix Alexandre Alles, Leandro Lechner Kich, Orlando Schneider, Rúbia Reisdorfer, Tânia Vier e Tarcísio Schuck. O Senhor Presidente Félix Alexandro Alles declarou aberta a Vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. Não tendo inscritos na Tribuna Livre e no Grande Expediente. Como não a matéria em tramitação sendo apreciada na data de hoje, passo de imediato para as Explicações Pessoais. Vereador Diego, do PDT: “Boa noite, senhor presidente, nobres colegas, vereadora Tânia, vereadora Rúbia, vereadora Daiane, demais presentes, nossa assessora e o pessoal que sempre nos acompanha. Gostaria de aproveitar a ocasião e convidar todos os munícipes para participar na sexta-feira à noite da final da gurizada e dos veteranos, que será aqui no centro, na sociedade, para acompanhar e prestigiar o esporte do nosso município. Também quero falar novamente e reclamar da RGE Sul, principalmente no bairro Padre Eterno Baixo, onde a qualidade da energia diminuiu demais. Há locais e residências que sofrem com essa queda de energia; está tão fraca que não conseguem nem ligar o chuveiro ou esquentar a água. O pessoal tem reclamado bastante. Por fim, digo que é gratificante ser recebido pelo nosso cidadão, e estamos sempre à disposição para escutar as demandas e para o que for necessário ao nosso município. Obrigado.”
	
Senhor Presidente Felix Alexandro Alles:
 	
O Senhor Presidente encerrou a sessão sob a proteção de Deus e convocou sessão ordinária para o dia 27 de agosto de 2024, no horário de 19 horas e 15 min, no mesmo local. Nada mais havendo a tratar, eu, Tauã Hoff, estagiário, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será assinada pelo presidente e pelo primeiro secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 20 de agosto de 2024.
 
       	Félix Alexandro Alles    	                          Leandro Lechner Kich
        	    	Presidente                                      	  Vice-presidente
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